GENWORTH FINANCIAL INC Form 8-K March 30, 2009

UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT PURSUANT TO SECTION 13 OR 15(d) OF THE SECURITIES EXCHANGE ACT OF 1934

March 30, 2009

Date of Report

(Date of earliest event reported)

GENWORTH FINANCIAL, INC.

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Edgar Filing: GENWORTH FINANCIAL INC - Form 8-K

33-1073076 (I.R.S. Employer
Identification No.)
23230 (Zip Code)
t)
obligation of the registrant under any of

Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)

Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))

Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Edgar Filing: GENWORTH FINANCIAL INC - Form 8-K

Item 2.02 Results of Operations and Financial Condition.

The consolidated financial statements of Genworth Financial Mortgage Insurance Pty Ltd, an indirect subsidiary of Genworth Financial, Inc., as of December 31, 2008 and 2007, and for the years ended December 31, 2008, 2007 and 2006, are included in Exhibit 99.1 to Item 9.01 of this Current Report on Form 8-K. The consolidated financial statements as of December 31, 2008 and 2007 and for the years ended December 31, 2008, 2007 and 2006 have been audited by KPMG, as stated in their report which is also included in Exhibit 99.1 to Item 9.01 of this Current Report on Form 8-K.

The information contained in this Current Report on Form 8-K (including the exhibit) is being furnished and shall not be deemed filed for the purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended (the Exchange Act), or otherwise subject to the liabilities of that Section, nor shall it be deemed incorporated by reference in any filing under the Securities Act of 1933, as amended (the Securities Act), or the Exchange Act, except as otherwise expressly stated in such filing. This information may be included or incorporated by reference in registration statements or reports filed under the Securities Act, or the Exchange Act, in connection with the issuance of asset-backed securities by one or more third parties.

Item 9.01 Financial Statements and Exhibits.

The following material is furnished as an exhibit to this Current Report on Form 8-K:

Exhibit

Number Description of Exhibit

99.1 Genworth Financial Mortgage Insurance Pty Ltd Consolidated Financial Statements as of December 31, 2008 and 2007, and for the years ended December 31, 2008, 2007 and 2006

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the Registrant has duly caused this Report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

GENWORTH FINANCIAL, INC.

DATE: March 30, 2009

By: /s/ Amy R. Corbin
Amy R. Corbin
Vice President Controller
(Principal Accounting Officer)